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Προσφυγή Αρ. 14/2023 

 

 

Μεταξύ: 

   MI.MA. GLOBAL ARMOURY ENTERPRISES LTD   

          Αιτητών 

             ν. 

 

   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΜΥΝΑΣ 

 

         Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

    Λοΐζος Κάππας, Μέλος 

    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 

    Δήμος Θωμά, Μέλος 

 

 

Αιτητές:  ΜΙ.ΜΑ. GLOBAL ARMOURY ENTERPRISES LTD  

     Αντιπροσωπεύθηκε από τους:  

1. Λοΐζο Παπαχαραλάμπους, δικηγόρο για Κούσιος Κορφιώτης 

Παπαχαραλάμπους Δ.Ε.Π.Ε.  

2. Αννίτα Ευαγγέλου, δικηγόρο για Κούσιος Κορφιώτης 

Παπαχαραλάμπους Δ.Ε.Π.Ε. 

3. Εμμανουήλ Δημητριάδη, Διευθυντή Αιτητών 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΜΥΝΑΣ 

     Αντιπροσωπεύθηκε από τους:  

1. Δήμητρα Καλλή, Δικηγόρο της Δημοκρατίας Α’  

2. Κυριακή Παπαδοπούλου, Δικηγόρο της Δημοκρατίας 

3. Μαρίνο Κύρου, Σμηναγό 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 12 Απριλίου 2023 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 14/2023 

 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης 

προσωρινών μέτρων στα πλαίσια της Προσφυγής Αρ. 14/2023. Η προσφυγή 

στρέφεται εναντίον της απόφασης του Υπουργείου Άμυνας να κατακυρώσει 

τον διαγωνισμό για τα αντικείμενα αρ. 3 και αρ. 4 σε άλλους οικονομικούς 

φορείς και να ακυρώσει το διαγωνισμό για το αντικείμενο 1. Στους Αιτητές 

κατακυρώθηκε το αντικείμενο του διαγωνισμού αρ. 2.  

 

Οι Αιτητές με την προσφυγή τους προβάλλουν σειρά λόγων για ακύρωση της 

προσβαλλόμενης απόφασης ζητώντας ταυτόχρονα τη χορήγηση προσωρινών 

μέτρων.  

 

Η Αναθέτουσα Αρχή με γραπτό υπόμνημα αλλά και ενώπιον μας έθεσε 

ζήτημα έλλειψης δικαιοδοσίας της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών να 

προχωρήσει στην εξέταση της προσφυγής και του αιτήματος για χορήγηση 

προσωρινών μέτρων. Σύμφωνα με την Αναθέτουσα Αρχή η προσφυγή πρέπει 
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να εξεταστεί συνοπτικά και να απορριφθεί στη βάση του αρ. 20 (5)1 του Περί 

των Διαδικασιών Προσφυγής στο Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων 

Συμβάσεων Νόμο του 2010, Ν.104(Ι)/2010.  

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το γραπτό υπόμνημα της Αναθέτουσας Αρχής 

καταχωρήθηκε μερικά λεπτά πριν από την ώρα που η αίτηση για εξέταση του 

ενδεχομένου χορήγησης προσωρινών μέτρων ήταν ορισμένη να ακουστεί και 

ο δικηγόρος των Αιτητών δεν είχε το χρόνο να ετοιμαστεί, θέσαμε στα μέρη 

το ερώτημα κατά πόσο θα μπορούσε να ακουστεί η προσφυγή σε σύντομη 

ημερομηνία με πρώτο το ζήτημα της δικαιοδοσίας και ταυτόχρονα η 

Αναθέτουσα Αρχή να αναλάβει δέσμευση όπως μη προχωρήσει στην 

υπογραφή της σύμβασης μέχρι την ολοκλήρωση της προσφυγής και έκδοσης 

τελικής απόφασης.   

 

Τα μέρη συμφώνησαν και η Αναθέτουσα Αρχή ανέλαβε δέσμευση όπως μη 

προχωρήσει στην υπογραφή της σύμβασης μέχρι την ολοκλήρωση της 

προσφυγής και έκδοση τελικής απόφασης από την Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών.  

 
1 20 (5) Η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών δύναται να εξετάζει συνοπτικά και να απορρίπτει προσφυγή 

την οποία κρίνει αβάσιμη, χωρίς να καλείται ενώπιον της ο ενδιαφερόμενος ή, ανάλογα με την περίπτωση, 

η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας.   
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Εν όψει των πιο πάνω η προσφυγή σε σχέση με το ζήτημα της δικαιοδοσίας 

της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών ορίζεται για ακρόαση στις 

28.04.2023 και ώρα 8.30πμ. Οι Αιτητές να καταχωρίσουν τη γραπτή τους 

αγόρευση μέχρι 21.04.2023 και στη συνέχεια η Αναθέτουσα Αρχή μέχρι 

26.04.2023. 

 

Η δήλωση της Αναθέτουσας Αρχής ότι δεν θα προχωρήσει με την υπογραφή 

της σύμβασης μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης επί της προσφυγής έχει 

καταγραφεί ως συμφωνία των μερών.  


